La société Fabrimeca produit des machines. Elle cherche a déterminer le co(t total

minimum de gestion du stock pour une année.

Pour chaque commande notée n, elle doit assumer deux codts :

- le colt, en euro, de possession du stock, noté Cs, tel que : Cs= 11i50

- le co(it, en euro, de gestion des commandes, noté Cg, telque: Cg=5n + 50.

Le colit total de gestion de stock, noté C+, correspond alors a : Cr=Cs+Cg

On considére que, pour une année, le nombre de commandes varie entre 20 et 100.

Premiére partie :

Compléter le tableau suivant calculant les différents colts pour 30 et 90 commandes

annuelles.
Nombre de commandes : n 30 90 compre-henstlon de |
Colt de possession du stock : Cs situation
Colt de gestion des commandes : Cg
Colt total : Cr 625

g T
Appel ‘i’ : Appeler le professeur avant de continuer.



Deuxiéme partie :

On considére les fonctions f'et g définies sur l'intervalle [20 ; 100] par :

f(x)= 11250 et 2(x)=5x+50
x

1 — Représenter graphiquement les fonctions f'et g sur l'intervalle [20 ; 100] a I'aide du
logiciel Geogebra en suivant le protocole suivant.

O Ouvrir le logiciel Geogebra. Q Faire les réglages des axes X et Y indiqués par les copies ecran ci-dessous :
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Q Taper dans la zone de saisie I’expression de la fonction f ainsi que les valeurs

minimum et maximum de x comme indiqué dans la copie écran ci-dessous :

® Saisie: Fonction[11250/x,20,100]

Q Taper dans la zone de saisie I’expression de la fonction g ainsi que les valeurs

minimum et maximum de x comme indiqué dans la copie écran ci-dessous :

® Saisie: Fonction[5x+50,20,100]

.
Appel ® : Appeler le professeur avant de continuer.

2 — Compléter les tableaux de variation des fonctions f'et g sur l'intervalle [20 ; 100]

() g ()




Troisiéme partie :

Soit 4 la fontion telle que A(x) = f{x) + g(x) sur lintervalle [20 ; 100].

1 — Peut-on, a partir des tableaux de variation établis a la question précédente, déduire le
sens de variation de la fonction # ? Justifier sa réponse.

2 — Représenter graphiquement la fonction g en tapant dans la zone de saisie
Iexpression de la fonction A ainsi que les valeurs minimum et maximum de x comme

indiqué dans la copie écran ci-dessous :

@ Saisie: ‘Fonction[f(x)+g(x),20, 100]

3 — Que peut-on dire des variations de la fonction 4 ?



4 — Placer un point A sur la courbe représentative de la fonction 4.

Par un double clic sur le point créé, faire apparaitre la fenétre ci-dessous :
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Par le menu “Options” régler I'arrondi a 0 décimale.
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5 — En déplagant le point A, donner une valeur approchée du minimum de la fonction .

Pour quelle valeur de x est-il atteint ?

Quatriéme partie :

Rédiger une phrase indiquant le nombre de commandes qui correspond au minimum du

colt total de gestion du stock et la valeur de ce minimum.
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